



САМЫЙ РОДНОЙ ЧЕЛОВЕК

В последнее воскресенье ноября в нашей стране отмечается День матери.

В честь этого праздника организуются выставки, концерты, выставки.

В нашей школе по традиции проводятся выставки рисунков, ребята готовят концертную программу.

Проведены уроки на тему : «Мамы разные нужны, мамы всякие важны» школьники писали сочинения о мамах.

Мы решили привести отрывки из этих письменных работ.

Дрожжевкина Влада, 5 «Б» класс

«Мою маму зовут Светлана. Для меня она самая лучшая, добрая, красивая и самая родная. Она всегда поддерживает меня, заботится обо мне.

Она прекрасная хозяйка. Ее пироги и другая выпечка – просто объеденье.

Мама – хороший специалист. Ее уважают коллеги. К ней нередко обращаются за советом и поддержкой, потому что она мудрая и умная.

Мне очень повезло, что у меня такая замечательная мама. Я горжусь ей и надеюсь, что она всегда будет со мной».

Сергей Пырков, 5-«Б»

«Первое слово, которое мы произносим, - МАМА. Для каждого человека во всём мире – она главный человек в жизни. Именно маме мы будем рассказывать о радостных и грустных моментах в нашей жизни. Ее похвала – для нас также важна, как и поддержка, утешение в каких-то невеселых ситуациях.

Моя мама работает в детском саду воспитателем. Детки ее очень любят . Она всегда с улыбкой рассказывает о них. Я ее слушаю и тоже улыбаюсь.

Я стараюсь не обижаться, если мама ругается, потому что все ее замечания – обоснованы. Прислушиваться к тому , что она сказала, надо обязательно. Потому что я еще неопытный и многого в жизни не понимаю.

У нас с мамой есть хоби – сбор ягод: луговой земляники, лесной малины, черники. Помимо этого, у нас дома большое хозяйство. Я никогда не отказываюсь помогать на огороде, покормить кур, поменять у них воду...»

Степан Труфанов, 5-«Б»

«У нашей мамы Олеси нас трое: старший брат, я и младшая сестрёнка. Думаю, что маме не просто. Она домохозяйка. Следит за чистотой в доме, стирает, готовит, ходит в магазин, присматривает и занимается сестренкой. Она всё выдерживает, не злится и не ругается. После школы я всегда тороплюсь домой. Там тепло, чисто, там мама.

Я очень её люблю , и хочу, чтобы все, у кого есть мамы любили и не обижали их...»

Даниил Макаров, 9-«В» класс

Мама – самый главный человек в моей жизни. Она подарила мне жизнь. Это человек, которого я люблю всей душой, всем сердцем. Она не бросит, найдет слова утешения, поругает, если заслужил.

Когда маме требуется помощь, я всегда спешу помочь. Мы вместе часто проводим время, много разговариваем, готовим. Это мама привила мне любовь к кулинарии, и я люблю баловать маму какими-нибудь новыми блюдами. Моя мама – мой ангел! Пусть она будет всегда здорова и счастлива!»

Арина Ефимова – 9 «В» класс

«Моя мама передала мне любовь ко всем родным и близким. На все дни рождения, Новый год, юбилеи мы собираемся вместе. Дома бывает шумно, весело и интересно, потому что мы все являемся участниками этих событий.

Мама говорит, что когда я была маленькой, я не отпускала её от себя ни на минуту и висела на ней, как «брошка».

Мама научила меня находить выход из сложившихся ситуаций. И когда, как мне кажется, что грусть или беда становится невыносимой, она говорит: «Всё пройдет зимой холодной». Так и есть. Я верю своей маме, для меня важно, что она рядом, и я за всё ей благодарна».

Никита Староверов, 9-«В» класс

«Мама в нашей жизни это тот человек, который подарил нам жизнь, учит ходить, радуется первым нашим словам, на начальном этапе нашей жизни занимается нашим образованием и воспитанием. От нее мы узнаем, что такое хорошо, а что такое плохо.

Иногда тебе может показаться, что мама тебя не любит, особенно когда ругается. Но это не так. Для этого есть своя причина. Даже в такой ситуации надо любить свою маму, не обижать её. Необходимо помогать, выполнять просьбы, и делать для неё другие добрые дела, даже если она об этом не просила. Маме будет очень приятно, и она будет тобой гордиться».



МИНИСТЕРСТВО
ПРОСВЕЩЕНИЯ
РОССИЙСКОЙ
ФЕДЕРАЦИИ